PLANETOLOGÍA Y FISICA SOLAR



PRACTICO V: Cuerpos Menores
1) Dada la siguiente expresión que permite calcular el área proyectada de un elipsoide triaxial de ejes (a,b,c) rotando según el eje menor c, en función del ángulo de aspecto ( y del ángulo rotacional (:
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Calcular la amplitud máxima ((mmax)  de la curva de luz.
2) Calcular la magnitud absoluta promedio y la amplitud de la curva de luz de un asteroide de 10km de radio y con un hemisferio de albedo geométrico pV=0.1 y otro hemisferio con pV=0.3.

3) a) Calcular la producción gaseosa de un cometa de 2km de radio a r=1UA. Asumir un albedo bond de 0.1, un albedo IR de 0.1 y una Tsup=190K. 

b) Calcular la velocidad térmica del gas y compararla con la velocidad de escape en la superficie del cometa, la velocidad circular de movimiento heliocéntrico y la velocidad de escape relativa al Sol a esa distancia.
4) a) Para una coma de polvo esfericamente simétrica producto de un flujo radial uniforme, la densidad numérica (n) de granos como función de la distancia (x) al núcleo cometario está dada por:
n = Qd / 4( x2 vd
  
donde Qd  es la tasa de producción de polvo (en número de partículas s−1), y vd es la velocidad terminal las partículas. Las partículas tienen un radio típico a. Obtener la siguiente expresión para la extinción en magnitud del núcleo de radio R debido a la presencia de la coma de polvo: 
(m =  0.27Qd a2 / vd R
(ayuda: integrar la ecuación de caída de la intensidad desde la superficie del núcleo a infinito)
� EMBED Equation.3  ���
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